Lecture CE2 - © RETZ / VUEF

0 Simon, Samira et Olivier font une course dans la piscine.
Olivier nage plus vite que Simon. Samira nage moins vite qu’Olivier

mais plus vite que Simon.
Indique leur ordre d’arrivée. Premier : .......c.ccovviunnee
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@ Barre le mot entre parenthéses qui ne convient pas.

Une (bague, jupe, montre) en or.
Un (sac, bol, verre) de lait.
Un coup de (vent, pied, sable).

Un (gros, beau, gentil) melon.

Entrainement

4
e

Une boite de (chocolats, haricots, fleurs).
Une fleur (odorante, fanée, rapide).
Un (sac, caillou, cartable) bien rempli.

Un morceau de (sucre, musique, chagrin).

@ Associe chaque expression d la phrase qui lui correspond.

Expression |a|b|c|d|e
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phrase

a) Il ne manque pas d’air.
b) J’ai du mal a I’avaler.
¢) Elle en a ’eau a la bouche.

d) Il se creuse le cerveau.

e) Il coupe les cheveux en quatre.

f) Elle a le coeur sur la main.
g) J'ai une dent contre lui.

h) I1 obéit au doigt et a I’ceil.

i) Elle a un chat dans la gorge.
i) Ca me fait une belle jambe.
k) Il met la main a la pate.

l) Je I'ai a I’ceil.

m)Il fait la sourde oreille.

n) Je suis en pétard.

o) Il perd Ia téte.

p) Elle n’a pas froid aux yeux.

1) Elle est trés généreuse.
2) Ca lui donne faim.
3) Il exagere !
4) Avec lui, tout est compliqué.
5) Je n’arrive pas a accepter ce qu’il a fait.
é) 11 fait tout ce qu’on lui dit.
7) Ca m’est complétement égal.
8) I1 réfléchit beaucoup.
9) Je lui en veux.
10) Je le surveille.
11) Elle est enrouée.
12) 1 fait celui qui n’entend rien.
13) Il nous aide.
14) 11 devient fou.
15) Elle n’a pas peur.

16) Je suis vraiment en colére.




